

來自哥倫比亞的消息

泥石流造成254人死亡，包括 62名未成年人，400多人受傷，另外，差不多相同的人數失蹤。慘劇發生是由於嚴重的洪水造成天災，尤其是離哥倫比亞（Colombia）南部城市波哥大（Bogotá）500公里之外的莫科阿市（Mocoa）。哥倫比亞總統桑托斯（Juan Manuel Santos）視察了已被夷為泥堆的災區，並聲稱失蹤人數仍未確定。

軍隊日以繼夜地尋找倖存者，分發人道救援物資。整個災區宣佈進入緊急狀態，以便加緊搜尋受害者。

雅莉珍達（Alejandra）從波哥大的普世博愛運動中心寫道：「不僅很難描述災難的嚴重性，而且也很難說得清人們正經歷的，包括我們自己在那個地區的團體。」又說：「莫科阿市的17個區36,000個居民遭滅頂之災。火車站也封閉了。」

可是，雅莉珍達繼續說：「我們嘗試和每一個人重新取得聯繫，但大家的處境都欠佳。在這個已經受到貧窮和游擊隊侵擾的地區，有許多隸屬『運動』的司鐸。路易士•費爾南多（Luis Fernando）神父主持了一場集體葬禮，奧斯卡•喬瓦尼（Oscar Geovanny）神父仍舊在尋找自己的家人。若熱（Jorge）神父寄給我們一些堂區教友的照片，他們幫助和援助那些無家可歸的人。奧斯卡•克拉羅斯（Oscar Claros）神父報導說，17個區被完全毀滅，其中5個屬於他的堂區：曾生活出『生活聖言』的所有家庭消失了。他自己也參與分發救援物質和援助堂區教友的工作。」

「全國普世博愛運動團體加緊行動，募集資金，通過『運動』的司鐸帶去災區。在波哥大的『運動』內部成員和那個地區的人建立起一個快速溝通通道，嘗試在這些艱難的時刻去支持他們，給他們帶來希望。今天早上，我們和克拉羅斯神父談到：『現在情況依然一片混亂，這個地區也沒有飲用水和電力，真的有疫病的危險。』」